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Azterketa honek bi aukera ditu.  Horietako bat erantzun behar duzu. 

 

Ez ahaztu azterketako orrialde bakoitzean kodea jartzea. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Este examen tiene dos opciones. Debes contestar a una de ellas. 

 

No olvides incluir el código en cada una de las hojas de examen. 

 

Koordinatzaileek argibideekin bete beharreko hutsunea: 

 

Besteak beste, honako hauek izan ditzake: 

 

• Galdera-kopurua, hainbat kontu eta arazo, eta abar. 

• Galdera bakoitzaren puntuazioa. 

• Erabili beharreko materiala (kalkulagailua, hiztegia, marrazteko materiala...). 

• Aukera guztietarako egokia eta baliagarria den beste edozein argibide. 

 

 

 

 

Espacio reservado para las instrucciones que deben de rellenar las Coordinadoras y los 

Coordinadores: 

 

Puede contener entre otras cosas: 

 

• Número de preguntas, cuestiones, problemas, etc. 

• Puntuación de cada una de ellas. 

• Material que puede utilizarse (calculadora, diccionario, material de dibujo,…) 

• Cualquier otra instrucción que sea pertinente y válida para todas las opciones. 

 

 

 

 

 

Azterketa honek bi aukera ditu. Horietako bati erantzun behar duzu.
Ez ahaztu azterketako orrialde bakoitzean kodea jartzea.

• Kalkulagailu zientifikoen erabilera onartuta dago, programagarriak izan ezik.
• Orri honen atzeko partean banaketa normalaren taula dago.

Este examen tiene dos opciones. Debes contestar a una de ellas.
No olvides incluir el código en cada una de las hojas de examen.

• Está permitido el uso de calculadoras científicas que no sean programables.
• La tabla de la distribución normal está en el anverso de esta hoja.



N(0, 1) kurbak −∞-tik z-raino mugateko azalerak
Áreas limitadas por la curva N(0, 1) desde −∞ hasta z

zTabla 3: Distribución Normal
0 0’01 0’02 0’03 0’04 0’05 0’06 0’07 0’08 0’09

0 0’5000 0’5040 0’5080 0’5120 0’5160 0’5199 0’5239 0’5279 0’5319 0’5359

0’1 0’5398 0’5438 0’5478 0’5517 0’5557 0’5596 0’5636 0’5675 0’5714 0’5753

0’2 0’5793 0’5832 0’5871 0’5910 0’5948 0’5987 0’6026 0’6064 0’6103 0’6141

0’3 0’6179 0’6217 0’6255 0’6293 0’6331 0’6368 0’6406 0’6443 0’6480 0’6517

0’4 0’6554 0’6591 0’6628 0’6664 0’6700 0’6736 0’6772 0’6808 0’6844 0’6879

0’5 0’6915 0’6950 0’6985 0’7019 0’7054 0’7088 0’7123 0’7157 0’7190 0’7224

0’6 0’7257 0’7291 0’7324 0’7357 0’7389 0’7422 0’7454 0’7486 0’7517 0’7549

0’7 0’7580 0’7611 0’7642 0’7673 0’7704 0’7734 0’7764 0’7794 0’7823 0’7852

0’8 0’7881 0’7910 0’7939 0’7967 0’7995 0’8023 0’8051 0’8078 0’8106 0’8133

0’9 0’8159 0’8186 0’8212 0’8238 0’8264 0’8289 0’8315 0’8340 0’8365 0’8389

1 0’8413 0’8438 0’8461 0’8485 0’8508 0’8531 0’8554 0’8577 0’8599 0’8621

1’1 0’8643 0’8665 0’8686 0’8708 0’8729 0’8749 0’8770 0’8790 0’8810 0’8830

1’2 0’8849 0’8869 0’8888 0’8907 0’8925 0’8944 0’8962 0’8980 0’8997 0’9015

1’3 0’9032 0’9049 0’9066 0’9082 0’9099 0’9115 0’9131 0’9147 0’9162 0’9177

1’4 0’9192 0’9207 0’9222 0’9236 0’9251 0’9265 0’9279 0’9292 0’9306 0’9319

1’5 0’9332 0’9345 0’9357 0’9370 0’9382 0’9394 0’9406 0’9418 0’9429 0’9441

1’6 0’9452 0’9463 0’9474 0’9484 0’9495 0’9505 0’9515 0’9525 0’9535 0’9545

1’7 0’9554 0’9564 0’9573 0’9582 0’9591 0’9599 0’9608 0’9616 0’9625 0’9633

1’8 0’9641 0’9649 0’9656 0’9664 0’9671 0’9678 0’9686 0’9693 0’9699 0’9706

1’9 0’9713 0’9719 0’9726 0’9732 0’9738 0’9744 0’9750 0’9756 0’9761 0’9767

2 0’9772 0’9778 0’9783 0’9788 0’9793 0’9798 0’9803 0’9808 0’9812 0’9817

2’1 0’9821 0’9826 0’9830 0’9834 0’9838 0’9842 0’9846 0’9850 0’9854 0’9857

2’2 0’9861 0’9864 0’9868 0’9871 0’9875 0’9878 0’9881 0’9884 0’9887 0’9890

2’3 0’9893 0’9896 0’9898 0’9901 0’9904 0’9906 0’9909 0’9911 0’9913 0’9916

2’4 0’9918 0’9920 0’9922 0’9925 0’9927 0’9929 0’9931 0’9932 0’9934 0’9936

2’5 0’9938 0’9940 0’9941 0’9943 0’9945 0’9946 0’9948 0’9949 0’9951 0’9952

2’6 0’9953 0’9955 0’9956 0’9957 0’9959 0’9960 0’9961 0’9962 0’9963 0’9964

2’7 0’9965 0’9966 0’9967 0’9968 0’9969 0’9970 0’9971 0’9972 0’9973 0’9974

2’8 0’9974 0’9975 0’9976 0’9977 0’9977 0’9978 0’9979 0’9979 0’9980 0’9981

2’9 0’9981 0’9982 0’9982 0’9983 0’9984 0’9984 0’9985 0’9985 0’9986 0’9986

3 0’9987 0’9987 0’9987 0’9988 0’9988 0’9989 0’9989 0’9989 0’9990 0’9990

3’1 0’9990 0’9991 0’9991 0’9991 0’9992 0’9992 0’9992 0’9992 0’9993 0’9993

3’2 0’9993 0’9993 0’9994 0’9994 0’9994 0’9994 0’9994 0’9995 0’9995 0’9995

3’3 0’9995 0’9995 0’9995 0’9996 0’9996 0’9996 0’9996 0’9996 0’9996 0’9997

3’4 0’9997 0’9997 0’9997 0’9997 0’9997 0’9997 0’9997 0’9997 0’9997 0’9998

3’5 0’9998 0’9998 0’9998 0’9998 0’9998 0’9998 0’9998 0’9998 0’9998 0’9998

3’6 0’9998 0’9998 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999

3’7 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999

3’8 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999 0’9999

3’9 1’0000 1’0000 1’0000 1’0000 1’0000 1’0000 1’0000 1’0000 1’0000 1’0000
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OPCIÓN A

A 1 (hasta 3 puntos)
(a) Representar gráficamente el recinto del plano definido por las desigualdades

siguientes
0 ≤ y ≤ 1, y − 1 ≤ x ≤ 2.

(b) Hallar los valores máximo y mínimo de la función F (x, y) := −x + 2 y en
dicho recinto, así como los puntos en los que alcanza tales valores.

A 2 (hasta 3 puntos)
Representar gráficamente la función definida en el intervalo [ 0, 4 ]

f(t) := t3

3 − 3 t2

2 + 2 t + 1, 0 ≤ t ≤ 4,

especificando claramente los intervalos de crecimiento y decrecimiento, los intervalos
de concavidad y convexidad, así como los extremos relativos y los puntos de inflexión,
si los hubiere.
A 3 (hasta 2 puntos)
Tres cartas distintas van a ser enviadas a tres destinatarios diferentes cuyos nombres
están escritos en los sobres correspondientes. Si se introducen al azar las cartas en
los sobres (una carta en cada sobre), hallar:

(a) la probabilidad de que una y solo una de las cartas llegue a su verdadero
destinatario;

(b) la probabilidad de que ninguna de las cartas llegue a su verdadero destina-
tario.

A 4 (hasta 2 puntos)
Según un estudio realizado con los tíquets de compra de un hipermercado, el gasto
que hicieron los clientes un día determinado se ajustaba a una distribución normal
de media 35 e y desviación típica 10 e. Hallar:

(a) la proporción de clientes que gastaron entre 20 y 40 e;
(b) el gasto que realizó el cliente C, si solo hubo un 10% de clientes que gastaron

más que él.
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OPCIÓN B

B 1 (hasta 3 puntos)
En la exposición de un establecimiento de material de oficina hay 400 unidades,
entre lámparas, sillas y mesas, con un valor total de 15000 e. Si el valor de una
lámpara es de 16 e, el de una silla 50 e y el de una mesa 80 e, y, además, hay
tantas lámparas como sillas y mesas juntas, ¿cuántas lámparas, sillas y mesas hay
en la exposición?
B 2 (hasta 3 puntos)
Dada la función y = x2e−x, hallar:

(a) las dos primeras derivadas;
(b) los intervalos de crecimiento y decrecimiento, así como los extremos relativos

y los puntos de inflexión si los hubiere;
(c) la gráfica de la curva en el intervalo [−2, 3 ].

B 3 (hasta 2 puntos)
Una moneda ha sido trucada de forma que la probabilidad de ‘cara’ es el doble de
la probabilidad de ‘cruz’. Si se lanzan a la vez la moneda trucada y una moneda
equilibrada, hallar:

(a) la probabilidad de obtener una cara y una cruz;
(b) la probabilidad de obtener al menos una cruz.

B 4 (hasta 2 puntos)
En una muestra aleatoria de 900 habitantes de una gran ciudad, 85 de ellos resultaron
ser emigrantes. Hallar:

(a) un intervalo del 95% de confianza para la proporción de emigrantes en toda
la ciudad;

(b) un intervalo del 99% de confianza para la misma proporción.


